Тестовые задания

по технологии

Номинация: «Обслуживающий труд» 

7 -8 класс.

Инструкция для учащихся.

1. Тестовые задания обеспечивают возможность объективной оценки Ваших знаний и умений в баллах по единым критериям.

2. До начала выполнения тестового задания внимательно прочитайте полностью задание.

3. Выполняйте задания в предложенной последовательности.

4. В тестовом задании с выбором, правильных ответов может быть один или два. Знак + или V поставить в прямоугольнике □ напротив правильного ответа.

5. Тестовое задание считается выполненным, если в нем отмечены или записаны все правильные ответы и не отмечено ни одного неправильного ответа.

6. За каждое правильно выполненное тестовое задание участник олимпиады получает  - 1 балл, если неправильно выполнено – 0 баллов.

7. По данному комплекту можно получить максимальное количество – 35 баллов.

8. Приступайте к выполнению задания.

Сдайте бланк с ответами своему учителю технологии.
Желаем удачи!

Бланк ответов

1. Из какой зерновой культуры производят крупу «Геркулес»:

1. □   пшеница

2. □   полба

3. □   рис

4. □   овес

5. □   гречиха

6. □   пшено

2. Варить овощи для салатов и винегретов следует:

1.  □    очищенными

2.  □    неочищенными

3.  □    нарезанными крупными кусками

4.  □    нарезанными мелкими кусками

3. Допишите: 

Муку перед замешиванием теста просеивают для того, чтобы ________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Найдите соответствие пищевых ве​ществ, входящих в продукты и заполните   таблицу:

	Пищевые вещества
	Продукты

	1)белки
	а) яйцо

	2) жиры
	б) мясо

	3) углеводы
	в) молоко

	4) минеральные вещества
	г) крупы и макароны

	5) витамины
	д)виноград

	6) вода
	е) огурцы

	
	ж) помидоры

	
	з) рыба


	Пищевые вещества
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Продукты


	
	
	
	
	
	


5. К гигиеническим свойствам ткани относятся:

1. □   гигроскопичность

2. □   воздухопроницаемость

3. □   износостойкость

4. □   драпируемость

6. Запишите три любых вида синтетических волокон

                        _______________________

             _______________________

             _______________________

7. Расшифруйте условные обозначения

1. н.о. ________________________

2. н.у. ________________________

8. Добавить пропущенные слова из предложенных:

1. Ткань растягивается больше по направлению ……………………нитей.

                                                                    (основных, уточных)

2. При резком растяжении ткани хлопком по направлению ………… нитей. звук получается глухой.                                              (основных, уточных)

3. Нити……………….. более тонкие, ровные.

         (основные, уточные)

4. Нити ……………….. более толстые, пушистые.
         (основные, уточные)

9. Для обработки застежки тесьмой «молния» применяется

1. □ линейка-направитель

2. □ лапка-запошиватель

3. □ однорожковая лапка

4. □ подъемная пластинка

5. □ лапка для шитья прямой строчкой

10.  Причиной пропуска стежков в машинной строчке могут быть

1. □ игла погнута или неправильно подобрана

2. □ слишком сильное натяжение верхней нити

3. □ слишком сильное натяжение нижней нити

4. □ толщина нити не соответствует размеру иглы

5. □ слишком большая длина стежка
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11. Запишите конструктивные элементы машинной иглы, отмеченными цифрами на рисунке
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12. Для выполнения стежков временного назначения следует использовать нитки:

1.  □   белые

2.  □   черные

3. □ в цвет ткани

4. □ контрастные к цвету основной ткани

13. Закончите предложение:

При выполнении ручных работ расстояние между двумя последовательными проколами иглы называется ______________________

14. Установите соответствие между названием ручных стежков и их изображением:

	1. Вперед иголку
	А
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	2. Стебельчатый
	Б


	[image: image5.jpg]




	3. Тамбурный
	В
	


     1 –


2 –


3 -  

15.  Узор, построенный на ритмическом чередовании изображаемых мотивов, называется _______________________________ 

16. Установите соответствие между названием мерки и ее условным обозначением. Заполните таблицу:

	Условные обозначения
	Название мерок

	1. Сг II
	а) длина спины до талии

	2. Вс
	б) обхват плеча

	3. Сб
	в) высота сидения

	4. Оп
	г) полуобхват груди второй

	5. Дтс
	д) полуобхват талии

	6. Ст
	е) полуобхват бедер

	7. Шс
	ж) ширина спины

	Условные обозначения
	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 

	Название мерок
	
	
	
	
	
	
	


17.  Процесс разработки чертежа основного швейного изделия называется

1.  □   составление технологической карты



2.  □   моделирование

3. □   конструирование

4. □   технология пошива

18. К легкой одежде относятся следующие плечевые изделия:

1.  □   пальто



2.  □   платье

3. □   платье куртка

4. □   платье блузка

5. □   платье плащ

19.  Перенос контурных линий с одной детали на другую выполняется с помощью:

1.  □   копировальных стежков



2.  □   косых стежков

3. □ булавок

4. □ петельных стежков

20.  Запишите название швейных изделий по  чертежам основы :
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2 – 



3 – 
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21.  Надсечки и разрезы не должны доходить до строчки на расстояние:

1.    □   0 – 0,5 мм



2.    □   0,5 – 1,0 мм

3. □  1,0 – 1,5 мм

4. □  1,5 – 2,0 мм

5. □  2,0 – 3,0 мм

22.  Выравнивание поверхности ткани на конце вытачки с помощью ВТО называется:

1.    □   разутюживание



2.    □   сутюживание

3. □ заутюживание

4. □ приутюживание

23.  Запишите, для чего делают надсечки на срезах детали изделия во время раскроя ткани?

__________________________________________________________________________________________________________________________

24.  Закончите предложение: 

При стачивании деталей из ткани, имеющей большую раздвижку в швах, частоту стежков следует _________________________________________

25.  Установите соответствие между названием шва и его условным обозначением:

	1.
	Двойной


	а
	


	2.
	Расстрочной


	б
	


	3.
	Накладной с закрытым срезом


	в
	



 

1 -  



2 – 



3 – 

26.  Закончите предложение: 

Основным источником электрической энергии на космическом корабле являются………………………………………………………………………
27.  Вынимать вилку из розетки можно:

1.  □  сухими руками, держась за сетевой шнур



2.  □  в диэлектрических перчатках, держась за сетевой шнур

3. □ влажными руками, держась за сетевой шнур

4. □ сухими руками, держась за корпус вилки

5. □ влажными руками, держась за корпус вилки
28. Самую высокую информационную нагрузку несет канал:
а)  □ осязания;
б)
□ слуха;
в) □  обоняния;
г) □  зрения;
д) □  мышечных рецепторов.
29. Лектор читает лекцию о вреде курения. Он излагает Вам
а) □
сведения;
б) □
информацию;
в) □
знания;
г) □ сообщения;
д) □
сведения и знания.
30.  Плата за использование земельным участком называется:

1.  □  доходом



2.  □  прибылью

3. □ рентой

4. □ арендой

5. □ авансом
30.  Появление денег вызвано:

1.  □   неудобством бартера



2.  □   несовершенством общественного устройства

3. □ страстью людей к наживе

4. □ становлением государства

32.  Дополните:

На чертежах размеры диаметра проставляются со знаком ……, радиуса ….., толщины….., квадрата …., длины…..
1____________________________                                      2____________________________


3____________________________


4____________________________5____________________________                                       6_______________________________
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